

▶▶ 学在深处 谋在新处 干在实处

工地“龙门阵”共话十九大 农民工兄弟心里的“美好生活”

记者 李爱辉 通讯员 廖东 摄影 卢进

11月9日,50多名农民工围坐在俊豪工地党群服务中心的羽毛球场,一起学习宣传贯彻党的十九大精神,说说心里的“美好生活”。

据了解,此次活动由江北区委宣传部主办,江北区委总工会、中建二局西南分公司承办。旨在通过职工群众喜闻乐见的形式,推动党的十九大精神进企业,让职工群众鼓足干劲。

“竹板一打震天响,我俩即兴来登场;今天不把别的表,学习十九大最重要。”活动开场,十九大精神区总工会宣

传小分队以群口快板的形式,宣传十九大精神,迅速调动了基层农民工的激情。伴随欢快的节奏,大家边学边唱,认真了解了党的十九大精神。

“十九大报告中包含哪些重要内容,有哪些亮点?”紧接着,工会工作者张小庆引自央视新闻“一图看懂十九大报告”的解说形式,图文并茂,通俗易懂的解读党的十九大精神,重点阐述了与农民工息息相关的政策指引,农民工兄弟聚精会神听着,许多还拿着手中的《十九大宣传读本》,认真做着笔记。

学习完后,农民工兄弟争相发言,谈

十九大期盼、建设新农村,孩子教育等,摆起了工地“龙门阵”。“党的十九大让我们工人很有干劲,我们要在工会办的农民工夜校好好学习技能本领,打算回乡创业,多一点收入,希望都能一起富起来。”农民工小陈说。

“团结就是力量,这力量是铁……”伴随着歌声,农民工兄弟来了一个即兴大合唱《团结就是力量》,农民工兄弟脸上洋溢着对美好生活的无比自信和幸福。

据悉,十九大精神区总工会宣传小分队,还将按照区委要求,通过更加喜闻乐见的形式,将党的十九大精神传递基层职



江北区委十九大精神宣讲走进俊豪工地,共话农民工兄弟心里的“美好生活”

工群众身边,汇聚全区职工投身江北全面建成小康社会的强大正能量。

民主促双赢 渝工全参与 重庆企业民主管理知识网上有奖竞答活动圆满结束

通讯员 解娟

为学习宣传贯彻党的十九大精神,迎接重庆市工会第五次代表大会的胜利召开,更好地宣传贯彻《重庆市集体合同条例》和企业民主管理知识,依法维护职工合法权益,市总工会进一步深化“公开解难题、民主促发展”主题活动,充分运用“互联网+工会”平台,于10月11日-11月4日在全市开展了“民主促双赢、渝工全参与”民主管理知识网上有奖竞答活动。截止到11月4日,全市各区县、7个产业工会、市总各部门和市直机关工会联

合会等单位广大职工和工会会员共计42704人次参与竞答活动。

活动以“民主促双赢、渝工全参与”为主题,分为网上宣传学习和网上答题两个阶段,全市所有企事业单位职工均可参加。活动开展以来,全市各级工会组织、各单位高度重视,精心组织,广泛宣传,层层动员,有效调动了广大职工和会员参与竞答的积极性。由于活动趣味性强,参与人数多,使广大企事业单位职工对企业民主管理知识和集体协商知识有了新的认识和提高,达到了活动预期效果。

市总工会对参与人数排行前6名的区县总工会及前3名的产业工会授予了组织奖。綦江区总工会、机械冶金工会委员会获得一等奖,北碚区总工会、永川区总工会、金融财贸轻纺工会委员会二等奖,沙坪坝区总工会、武隆区总工会、璧山区总工会、教科文卫体工会委员会三等奖,并颁发了10000元、5000元、3000元不等的厂务公开民主管理工作专项经费补贴。同时还对积极参与活动并取得一定成绩的APP实名工会会员给予了500、100、50、3、2、1不等的点券奖励(1个点券相当于

人民币1元)。

本次有奖竞答活动是厂务公开民主管理工作首次运用“互联网+工会”工作平台在APP上通过在线答题以学习和促进企业民主管理知识的普及而开展的网上有奖知识竞答活动。其个人奖券的发放方式也是通过工会会员实名答题的方式进行,使全市职工都能积极学习企业民主管理知识,并在学习中获得工会福利。本次活动是一种全新的尝试和探索。

2017年重庆市工会女职工工作总结会在永川召开

通讯员 周卓越

11月10日上午,2017年重庆市工会女职工工作总结会在永川召开,重庆市总工会副主席杨军波、永川区政府副区

长任伯平出席会议。各区县总工会分管领导、女工干部;市总各产业工会分管领导、女工干部共计110人参加了会议。会议解读了党的十九大精神,总结交流了

2017年工会女职工工作,部署下一阶段工作。杨军波副主席在会上作了重要讲话,要求全市各女职工组织要增强政治意识、大局意识、创新意识,迅速掀起学

习党的十九大精神热潮,推动女职工工作向纵深发展。

九龙坡区委书记胡奕当宣讲员 带领各群团部门学习贯彻党的十九大精神

通讯员 韦颖 王梓熙

11月6日下午,九龙坡区委书记胡奕调研全区群团改革工作,并召开学习贯彻党的十九大精神宣讲会议。区委常委、组织部部长王南,区人大常委会副主任、区总工会主席赵勇,副区长李洪亮出席会议,会议由区委副书记蒋鹏主持。

胡奕一行先后到华润万象城商业区群团服务站、区青少年宫、区综合群团服务站进行调研,对全区群团改革取得的成

绩给予充分肯定。

在随后召开的学习贯彻党的十九大精神宣讲会上,各群团组织就学习宣传贯彻党的十九大精神情况进行了汇报,并结合自身工作实践就学习贯彻党的十九大精神谈感想、谈体会。

赵勇从动作“快”、传达“广”、方式“新”三个方面对区总工会如何学习贯彻党的十九大精神情况进行了汇报。

蒋鹏对过去一年各部门群团改革实施

情况及取得的成效进行了肯定,对区总工会实施“幸福工会”“职工普惠”“法律援助”“困难职工帮扶”走在全市前列,工会工作有特点、有亮点等给予了高度赞扬。希望,工会组织继续巩固改革成果,坚持增“三性”,去“四化”,坚持跟党走,探索服务职工群众新方法,让工会工作接地气增强活力。

区委书记胡奕对党的十九大精神作了精彩生动的解读。胡奕要求,各群团组织要把握好党的十九大对群团工作提出

的新要求,进一步强化服务意识,提升服务能力,挖掘服务资源;要创新群众工作机制和方式方法,总结提炼好经验好做法,建立长效机制;要通过挖掘、整合和共享区内优质资源,形成群团合力,打造一批符合群众需求、有吸引力、有影响力的品牌活动载体,让群众与党同心同德、同心同向;要发挥联系群众的桥梁纽带作用,自觉做党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者。

▶▶ 工会服务站

爱在渝中·我们一起脱单吧! 渝中区总工会举办2017 单身职工交友联谊活动

记者 卢进 摄影报道

由渝中区总工会主办,重庆解放碑中央商务区管理委员会工会联合会承办的“爱在渝中·我们一起脱单吧”职工单身联谊活动,11月10日成功举办。此次活动以帮助职工相识相知寻找幸福为目的,以促进

家庭、单位乃至社会和谐健康地发展为宗旨,160名单身职工参与。联谊活动精心设置了各种游戏环节,巧妙地将渝中区的文化历史融入其中,如:握住良缘情起缘牵、洪崖洞中去探秘、甜蜜半岛行、解放碑下时尚秀、让我倾听你互诉衷肠、大胆说出爱琴

瑟和鸣,游戏间隔将歌舞才艺和抽奖活动穿插其中,让现场热烈气氛指数不断爆表。不少单身男女嘉宾表示,这次相亲会不仅让他们有机会结识到工作生活圈以外的朋友,而且还对渝中“母城”文化加深了了解。最后,活动成功牵手10对单身男女。



▶▶ 工会服务站

一企一品牌 一家一特色 市国防邮电工会组织20余家企业工会开展职工之家建设互检互评活动

通讯员 何金山

为进一步激发基层工会活力,发挥基工会作用,增强基层工会吸引力和凝聚力,重庆市国防邮电工会组织20余家企业工会开展“一企一品牌,一家一特色”职工之家建设互检互评活动。近日,国防邮电产业工会组织了江宏机械、前卫科技等6个单位,在富士康重庆科技园区工会开展了“职工之家、职工小家”互检互评工作。

本次互检互评,分为实地考察和交流座谈。为全面展示出建家成果,园区工会提前准备“五家一建设”工作资料并精心安排参观路线。上午8时,园区工会字继生主席和两名工会干部在厂区大门接待来访单位,引导参观园区图书馆、免费洗衣房、职工活动中心、员工关爱中心、工会办公阵地、工会荣誉展览室、职工之家、职工小家、妈咪小屋等场所。

参观过程中,通过讲解员详尽的解

说,进一步了解重庆科技园工会建家工作情况。通过实实在在地参考察,各单位工会主席纷纷对园区建家工作给予高度肯定和赞许。同时,在座谈交流过程中,各单位听取了园区工会建家工作报告,相互交流建家工作经验,进一步加深了企业工会之间的交流学习。

通过互检互评活动,为各企业工会提供了相互交流学习的平台和机会,有利于企业工会进一步深化职工之家建设,履行

工会四项职能,为企业的稳定发展、职工和企业“双赢”作出积极贡献。

重庆时报工会专刊《今日工会》版
每周一、周三出版。投稿邮箱文字
1810492939@qq.com, 摄影
648086295@qq.com。欢迎赐稿,
提供新闻线索。